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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia:   

Santa Cruz de Minas 

 

Situada na região de Campos das Vertentes, entre Tiradentes e São João del-Rei, Santa 

Cruz de Minas é um dos menores municípios do Brasil ________ extensão territorial e fica a 

aproximadamente 147 km de Belo Horizonte. 

Paradisíaca e dona de um povo acolhedor, a cidade se destaca pelo turismo ecológico. 

A Serra São José agrega um terço da cidade e a Cachoeira Bom Despacho é um dos 

pontos turísticos mais visitados, principalmente durante o verão. 

A economia do município é baseada na fabricação de móveis em madeira de demolição e 

artesanatos variados.   

 

Disponível em: <https://institutoestradareal.com.br/cidades/santa-cruz-de-minas-mg/>. 

 

Questão 1 – Identifique o segmento em que o vocábulo destacado é uma preposição:  

(     ) “Situada na região de Campos das Vertentes, entre Tiradentes e São João del-Rei [...]” 
(     ) “[...] a cidade se destaca pelo turismo ecológico.” 
(     ) “[...] a Cachoeira Bom Despacho é um dos pontos turísticos mais visitados [...]” 
 

Questão 2 – No trecho “Santa Cruz de Minas é um dos menores municípios do Brasil ________ 

extensão territorial [...]”, o espaço deve ser preenchido com a preposição:  
(     ) “em”. 
(     ) “por”. 
(     ) “com”.  
 

Questão 3 – Na passagem “[...] e fica a aproximadamente 147 km de Belo Horizonte.”, “a” é: 
(     ) preposição.  

(     ) artigo definido.  

(     ) pronome pessoal. 

 

Questão 4 – Grife a preposição a seguir: 

 

“Paradisíaca e dona de um povo acolhedor [...]” 
 

Questão 5 – No fragmento “[...] principalmente durante o verão.”, há uma preposição que 

estabelece a relação de: 

(     ) lugar.  

(     ) modo.  

(     ) tempo.  

 


